Smérnice pro zavody raftu pro rok 2019
Priloha €. 3

Pravidla pro novy format sprintu (TT + H2H)

UvVOoD

Pro zavodni obdobi 2019 bude v Pravidlech umoznéno potadateli zvolit format zavodu ve sprintu:

a) Klasicky format — 2 jizdy, Cas se s¢ita
b) Format TT + H2H

Zvoleny format musi potadatel zavodu upiesnit nejpozdéji v Propozicich zavodu.

TECHNICKA USTANOVENI

a)

b)

a)

1. SPRINT
Poradatel zavodu ve sprintu zvoli jeden ze dvou formati zavodu:

e Klasicky format — 2 jizdy, Cas se sc¢ita
e Format TT + H2H (Head to Head)

Zvoleny format musi pofadatel zavodu upiesnit nejpozdéji v Propozicich zavodu.

1.1 Klasicky format

Zavodi se podle platnych Pravidel raftingu

1.2 Format TT + H2H

Prvni kolo se zavodi na ¢as (TT).
Druhé kolo je vytazovaci (H2H).

Pribéh druhého kola se fidi ¢lankem E. 3. zavodnich pravidel Mezinarodni raftové federace
IRF, které jsou k dispozici na:

https://www.internationalrafting.com/wp-content/uploads/2019/03/IRF-Race-Rules-2019-
clean.pdf

Ptislusné formulate zadvodniho potradku pro H2H pak naleznete na:

https://www.internationalrafting.com/wp-
content/uploads/2019/02/IRF H2H Race Order Calculations 20190225.xIs
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Rozjizd’kové schéma pro 8 tymii:

Rozjizd’kové schéma pro 32 tymii:

16. osmitin Ctvrtfin. Semifin. Finale vitéz
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Smérnice pro zavody raftu pro rok 2019

Rozjizd’kové schéma pro 16
tymi:
8. Ctvrtiin. Semifin. Finale vitéz
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Ctvrtfinale Findle B Findle A
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